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Aoknon 1 (Afppa 2.25). Agitte 011 R <. P(Q). Zopnepavete 6t1 R =, P(N).
Y7roderEn: Kabe npaypatikds apiBpog kabopiletor and To GOVOLAO TOV pTOY AplBdY Tov givon Pikpod-
Tepot Tov.
AYon.
OpiCoope tn covdptnon 7 : R — P(Q) pe

m()={¢€Q|q<a}.
AT TNV TOKVOTNTA TOV PTOV AplOpdy £yovpe 0Tt yia K&Be x < y vmapyel g € Q pe z < g < y. Edikotepa
q € 7(y) xou q &€ w(x). Eropévag m(x) # m(y) yro kdbe x < y ko dpa 1 covaptnon 7 eivon 1-1.
Agov Q =, N ¢yovpe and yvwoti doknon 611 P(Q) =, P(N). Zovenmg
R <. P(Q) —c P(N) <c Ra
6mov oty tedevtaia amcotnta ypnoiponotioape 6t P(N) =, A =, C' = 1o obvolo Cantor. And to
Oempnpa Schroder-Bernstein npokvnter R =, P(N).

Acxknon 2 (ITpopAinpa x2.7). Aeifte 0Tt
(AxB—C)=.(A— (B—0)).
Me tov dAho copforicpod:
CAXB —(CB)A,
Avdon.
®élovpe va opicovpe pa avtioTolyia m omd To cvvoro (A X B — () oto odvoro (A — (B — C)). T«

k&Oe p € (A x B — C) 1o m(p) eivon puax sovdptnon and to A 6to covoro (B — C) é€to1 dote yio Kide
a € A:

m(p)(a) : B —= C: 7(p)(a)(b) = p(a,b).
Agiyvoope 0t1 1 covdptnon p — m(p) eivon 1-1 kou .

Eotw w(p) = w(p’), npéner va deiovpe 0T1 p = p'. Oewpodpe (a,b) € A x B. Tote n(p)(a)(b) =
7(p')(a)(b) Snhadn p(a, b) = p'(a,b). Exopévwg p = p’ xou n 7 eivon 1-1.

Mo to “eni” Oewpovpe h € (A — (B — C)) xou opioope p : A x B — C' pe p(a,b) = h(a)(b), dniodi
7o p(a, b) eivon n Tpn Tng oovdptnong h(a) : B — C o710 b. Agiyvoope 6t 7(p) = h. Eoto a € A, npénet
va deiEovpe Ot1 01 cvvaptioels m(p)(a) ko h(a) ard to B oto C' givon ioeg. Ta ke b € B éyovpe

7(p)(a)(b) = p(a,b) = h(a)(b)

enopévas m(p)(a) = h(a).

Aocknon 3 (Aoknon 2.23 plus). Av Ay <, Ay xan av By <. Bs deifte 611
(A1 — Bl) <c (AQ — BQ)
Me ypfion Tov GAAOD GOUPBOMGHOD TO TAPATAV® YPAPETAL KOG EENG:

A A
B <, B
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Xopnepdvete To {nrodpevo g Acknong 2.23 tov Pifiiov:
Av A; =, Ay ko av By =, By tote (A} — By) =, (Ay — By) f ahdg Bt =, B2

Y7roderén: o to tpdTo {ntodpevo Bewpnote pia 1-1 covaptnon 7 : A; — A ko (He epappoyn yvooTig
doknong) pa covaptnon m : Ay — Ay pe w(7(a1)) = a1 Y k&be a1 € Aj.
Avon.
Zopeava pe Ty vrodeiEn Bewpodpe covaptioeis T @ A; — Ags ko @ Ay — Aj pe w(7(a1)) = a1 N
K&Oe a1 € Ap. Oewpovdpe eniong pia covaptnon p : By — Bs.

®¢élovpe va opicovpe i 1-1 covaptnon H mov va awtictoyei pia toyaia covaption f € (A1 — By)
oe pa covaption H(f) = g € (Aa — Ba). Aoopévng f € (A1 — Bi) opiloope

H(f): Az — Bz : H(f)(a2) = (po f om)(az).

T
PSS
Al —— As
T

f VH(f)
v
By — By

Aeiyvoope 6t 1 oovaptnon H : (A1 — By) — (A — Bs) : f — H(f) eivon 1-1. @ewpodpe f, f' €
(A1 — B1) pe H(f) = H(f') xou eiyvoope ot f = f'.

Eoto a1 € Aj, npéner va deifoope 011 f(a1) = f'(ay). Haipvoope to ay = 7(a1) € As. Epocov ot
cvvaptioels H(f) kon H(f') eivan iceg, Ba maiprovv kou tnv ida Tipf 6t0 as. Eropévog

H(f)(a2) = H(f")(az)
160dVVap
(po fom)(az) = (po [ om)(az).
[Mapatnpovpe 6t1 7(az) = 7(7(a1)) = a1 and THY BOTNTA TNG T, ETOUEVOS 1) TO TAV® 100TTA YiveTon
(po f)ar) = (po f)(a1) Sndadn p(f(a1)) = p(f'(a1)).
E@ocov n p givon 1-1 wpokonter f(a1) = f/(a1) kon éxovpe to {nrovpevo.
To copnépacpa tng Acknong 2.23 too PifAiov TpokORTEL ATO AVTO POV HOMG ATOdEIEX|LE KAl [E T Y PTOT
Tov Oewpipatog Schroder-Bernstein.

Mmropei xaveig va Adoer Ty Acknorn 2.23 kot katevBeiov. H pébodog eivon idia pe mo mdvm kot pdAiota
0 omAf): aw £YOVpE avTIoTOLYieS T @ A1 >+ Ao Ko p : By —> By ToTe pumopodpe v mépoope m = 7L H
ocvvdptnon H o6nwg mo néve eivon tote 1-1 kou (propei kaveig va deier edkora Ot eivan ko) eni.

Acxnon 4 (ITpofrnpata x2.1 xon x2.2). Aivovton mpaypatikoi apiBpoi a < b.
(i) No opicete pia 1-1 xon eni covaptnon f : (0,1) —> (a, b).
(ii) No opicete pa 1-1 kou enti sovdptnon g : (0,1) — R.
(iii) Aeitte ot (a,b) =, (a,b] =; R.

Adon.
(i) OpiCoope tn oovaptnon f(x) = a+(b—a)-z, émov z € (0,1). Ipopavacn f eivon 1-1. Eokola propei v
det kaveig 0Tt f(x) € (a,b) yaxdde x € (0, 1) xou g yio k&Oe y € (a,b) omdpyer x € (0, 1), cvoykekpipéva
tor=(y—a)/(b—a) pe f(z)=y.

(ii) I'vwpiloope 6T1 1 CLVAPTNON THS EPATTOREVNS tan : (—g, g) — R givon 1-1 ko exi. Awo to (i) 0
covdptnon

T T
x € (0,1)r—>—§+7r-x€ (—575)

eivan 1-1 ko exi. Eropévmg propoope va tdpoovpe tn 6dvbeon tov dvo covapticeov g : (0,1) — R

g(z) = tan <—g +- a:)
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nov eivon pooikd 1-1 ko em.
(iii) Hpogavag (a,b) <. (a,b] <. R. And ta (i) kou (ii) éxoope R =, (0,1) =, (a, b), enopévmg
(a,b) < (a,b] <R = (a,b)
Ko pe ypnon tov Oewpfpotog Schroder-Bernstein €yovpe to {nrodpevo.

2y 6A10 6N Adomn Tov (iii): Me Aiyn mepiocdtepn Sovlerd pnopei kKaveic vo opicel katevbeiow (dnAodi)
Xopig T xpfon tov Oewpiparog Schroder-Bernstein) avtictolyieg petald Tov {nTodpevHY GOVOAWV.

Aoxnon 5 (ITpopaqpata x2.5 kot X2.6). Acifte 611

P(N) <. NV <. RN <. R.
Xopunepdvete 0TL OAX T TO &V givon 160TNTES Kot Cantor.
Adon.
Egpooov {0,1} <. N <. R éyoope and yvooth doknon oti

{0, 1N <, NV <. RY.
Emmiéov Seitape 611 P(N) =, {0, 1} = A xou emopévag
(1 P(N) <. NV < RN,
Enedn R =, {0, 1}, éyoope
B = ((0.0%) = 0,1 = 0,1)" =. &,

6mov o méwa ypnotponothoope 6Tt N x N =, N. Apa RN <. R kou améd tnv (1) mpokdrtet

P(N) <. NV <.RY <. R.

Téhog, apod R =, {0, 1} =, P(N) and 1o Oempnuax Schroder-Bernstein tpokOdrTOOY 01 166TNTEC KATA
Cantor.

Aoknon 6. Bpeite pe mowx and ta R, P(R) givon icominOikd ta axdAovbo cOvola:
R" (n>1), NxR, RE [0,1]% RO,
Adon.
Hpogavig ioyvet R <. R" <. RN péow tov covapticenv
x> (2,0,...,0) «xou (z1,...,2n) — (z1,...,20,0,0,...).
Egocov RN =, R npokdrter and to Oedpnpa Schroder-Bernstein 6t1 R =, R.
INo to endpevo covoro N x R éyovpe mpopavmg
R<NXR<LRxR=R,

apa N x R =, R.

I'a 1o RE ypnoponoovpe 6t R =, {0, 1}V :

R
RE —, ({0, 1}N) = {0, 1}VE = {0, 1}® =, P(R).

Ztnv npotehevTaia and TIG To IOV 166TNTES Kortd Cantor ypnoiporoticape 6Tt N xR =, R. H tehevtaia
TpOKONTEL e Tov 810 Tpomo mov Seifape 61 {0, 1} =, P(N) - yevikd woyver {0,114 =, P(A) y1x k&Be
obvolo A.

Mo T televtaio dOo covoha vrevbopiloope o6t [0, 1] =, R enopévmg

[0, 1] =, RF =, RO

Kot &pox
0,1]% =. RO =, P(R).




Aoxnon 7 (ITpoPinpa x2.9). Aei&te 6t1t0 svvoro C([0, 1]) AoV ToV 6OVEXDY TPAYHATIKOY GOVUPTHCEDY
oo [0, 1] eivon i1conAn6ikoé pe to R.

Yroderén. Mo ooveyiic covaptnon f : [0, 1] — R xaBopileton amd Tig Tipég TG 6T00G pnTods aptBpovg
Tov [0, 1].

AvYon.
Eivon yvootd 6t aw éyovpe 800 coveyeic covaptioeis f,g : [0,1] — R pe tnuidivtnta f(q) = g(q) yw
k&Oe ¢ € Q N[0, 1] tote f = g. (Avtd cvpPaiver yrati kdOe = € [0, 1] eivon to dpio pia akorovdiog pnThv
(Gn)nen o670 [0, 1], emopévog AMoyw covéyelag éxoope f(x) = limy, o0 f(gn) = lim, 00 9(qn) = g(z).)
Bewpodpe pio anapidpnon tov pntodv apBuady oo [0, 1],
QN[0,1] ={rn | n € N}

Kol opilovpe Tn cvvdpTnon

w2 C((0,1)) = RY: £ = (f(rn))nen -
Me &Ala Aoy n 7™ aetkovilel Tn cvveyf oovdptnon f otny akolovbia T TGV TNG 6TOVG pnTOLS Aptd-
povg tov [0, 1].

Agiyvoope 6tin 7 eivon 1-1. Boto 7(f) = 7(g), tote f(rn) = g(rn) Yo k@O n € N ko enerdi) n (74, ) nen
eivon amapiBunon too QN [0, 1] éxovpe f(q) = g(q) Y k&e ¢ € QN [0, 1]. ZOp@oVa pe Ta TO TAV®D £YOvLE
=g

Eneidi n 7 eivon 1-1 mpokdnrer 611 O ([0, 1]) <. RN =, R,  Tehevtaio ic6tnTa ket Cantor givon yrooTi|
oo TA TPONYOVUEVQ.

Eivou edkolo va dovpe 6Tt R <. C([0, 1]): o€ k&e = € R avtictoryodpe tn otabepi) covdptnon
¢z 1 [0,1] = R : y — x n onoia givon puokd cvveyng. Eivon cagég 0t1 1) sovaptnon (z € R — ¢,) eivon
1-1.

Me ypnion tov Bemphpatos Schroder-Bernstein €yovpe To {nrovpevo.




